



2022年1月21日

各位

会社名 株式会社 A S I A N S T A R
代表者名 代表取締役社長 東 和 雄
(JASDAQ コード 8946)
問合せ先 管 理 部 長 木 下 美 里
TEL (045) 324-2444 (代表)

(訂正)「株主優待制度導入に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社が、本日公表いたしました「株主優待制度導入に関するお知らせ」において、記載内容の一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

公表後に、「2. 株主優待制度の内容 (2) 株主優待制度の内容及び贈呈時期」について、記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線をつけて表示しています。

2. 株主優待制度の内容

(2) 株主優待制度の内容及び贈呈時期

<株主優待ポイント表 (1ポイント≒1円) >

【訂正前】

保有株式数	6月末	12月末
5,000株～5,999株	5,000ポイント	5,000ポイント
6,000株～6,999株	6,000ポイント	6,000ポイント
7,000株～7,999株	8,000ポイント	8,000ポイント
8,000株～8,999株	10,000ポイント	10,000ポイント
9,000株～9,999株	15,000ポイント	15,000ポイント
10,000株～ <u>10,999株</u>	20,000ポイント	20,000ポイント
<u>11,000株～11,999株</u>	<u>20,000ポイント</u>	<u>20,000ポイント</u>

【訂正後】

保有株式数	6月末	12月末
5,000株～5,999株	5,000ポイント	5,000ポイント
6,000株～6,999株	6,000ポイント	6,000ポイント
7,000株～7,999株	8,000ポイント	8,000ポイント
8,000株～8,999株	10,000ポイント	10,000ポイント
9,000株～9,999株	15,000ポイント	15,000ポイント
10,000株～ <u>29,999株</u>	20,000ポイント	20,000ポイント
<u>30,000株以上</u>	<u>25,000ポイント</u>	<u>25,000ポイント</u>

以上